Y 274+28+29+30+31+32+33

Yukaridaki sayilarin toplami kagtir?

A) 220 B) 210
C) 200 D) 190

Yukandaki sayilarin toplamini kisa yol-
dan bulurken asagidaki islemlerden han-
gisini yapariz?

A) (137 +133)x2  B) 137 x5
C) (133 +5) x 5

D) 5 x 135

+53+54 &

Yukarndaki sayilarin toplami kagtir?

A) 495 B) 500
C) 505 D) 510

4. Ferda’min birinci dénem yapilan mate-

matik sinavlarinda aldigi notlar sirasiyla
2, 3, 3 ve 4’tlr. =

Buna gore, Ferda’nin birinci dénemdeki
matematik notlarinin ortalamasi kactir?

A) 2 B) 3
C) 4 D)5

A=1+2+3+..+10
B=2+4+6+...+20

Yukarida verilen toplama iglemlerine goé-
re, A + B toplami kagtir?

A) 155 B) 160
C) 165 D) 170

Annemin, babamin,
benim ve ablamin yaslari-
mizin ortalamasi 26’dir.

Buna gore, hepimizin
yaslar toplami
kactir?

A) 104 B) 108
C) 116 D) 128
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Yukarndaki grafik, bir ilkdgretim okulun-
daki 5. sinif subelerinde bulunan égrenci
sayilarini géstermektedir.

7, 8 ve 9. sorular grafige gére cevaplan-
dinniz.

Bu okulun 5. sinif subelerindeki siniflar-
daki ortalama 6gdrenci sayisi kagtir?

Asagida verilen siniflardan hangilerindeki
6grenci sayilarinin ortalamasi 30°’dur?

A) Bve C
C)Cve E

B) AveE
D) AveB

C ve E sinflarindaki 6grenci sayilarinin
ortalamasi kagtir?

A) 32
C) 36
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10.

11.

12.

13.

Tolga, Murat, ve Ayten’in yas ortalamala-
rn 15tir.

Murat ile Ayten’in yas ortalamalar 18 ol-
duguna gére Tolga kag yasindadir?

A) 6
C) 8

B) 7
D) 9

Bir kuruyemisgi; kilogrami 6 TL olan fin-
diktan 3 kg, kilogrami 12 TL olan fistiktan
3 kg ve kilogrami 5TL olan zimden
6 kg karnistirarak bir karigim yapiyor.

Buna gore, kanigimin kilogrami ortalama
kag TL'ye gelir?

A) 9 B) 8
C)7 D) 6
Alti sayinin aritmetik ortalamasi 22'dir. Bu

sayilarin toplamina bir sayi daha eklenir-
se yeni ortalama 29 oluyor.

Buna gore, eklenen sayi kagtir?

A) 69 B) 71
C) 73 D) 78
20 kisilik bir izci grubunun yas ortalama-

s1 16’dir. Bu izci grubundan yaslar orta-
lamasi 13 olan 6 kisi ayriliyor.

Buna gére, geriye kalan izcilerin yaslan
toplami kagtir? :

A) 276
C) 248

B) 258
D) 242
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